



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.06.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 26.06.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 4486 din 15.06.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 258 din 15.06.2018.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se dă citire procesului verbal din data de 24.05.2018 și se aprobă cu un număr de 14 voturi pentru, iar domnul Pandele este împotriva.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Crîngea Ștefan prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești -Stoenești.
2. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Florești-Stoenești la Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor „IVETS”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a Proiectelor de „Alimentare cu apă în satul Florești, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu” și „Alimentare cu apă în satele Palanca și Stoenești, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”, după finalizarea achiziției.
4. Diverse.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi. Domnul contabil Păun Marian dă citire primului punct și explică suma ce trebuie bugetată pentru plata facturii la proiectul de Alimentare cu apă în satul Florești.

Se supune la vot punctul 1 și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

SE APROBĂ HOTĂRÂREA.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.

Domnul primar spune că a participat la o ședință referitor la acest ONG și explică domnilor consilieri că având în vedere legislația în vigoare suntem obligați să reziliem contractul în derulare cu societatea ce se ocupă de ridicarea, castrarea, adăpostirea și eutanasierea câinilor fără stăpân de pe raza comunei Florești-Stoenești.

Doamna administrator public le prezintă mai multe informații domnilor consilieri despre condițiile posibilității de aderare la acest ADI, precum și detalii legate de contractul propus de acest ONG în acest sens.

Se poartă discuții cu privire la această posibilă aderare, domnul Pătrașcu își exprimă acordul în privința acestui subiect, iar domnul Lazăr cere să se menționeze acest lucru în procesul verbal, pentru că este posibil ca până la final acesta să se răzgândească.

Domnul Trifan propune să se analizeze mai bine situația, iar domnul Pandele propune să se posteze pe site problema câinilor, pentru a afla și opinia cetățenilor.

Se supune la vot punctul doi și se votează cu două voturi pentru, domnul Panait Marius și domnul Pătrașcu, două voturi împotriva, domnul Lazăr Constantin și domnul Dumitru Vasile și 11 abțineri.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi și se explică necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre ca urmare a contractelor de finanțare obținute pentru proiectele „Alimentare cu apă în satul Florești, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu” și „Alimentare cu apă în satele Palanca și Stoenești, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”.

Se supune la vot punctul trei și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul Diverse.

D-l președinte de ședință Crîngea Ștefan întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CRÎNGEA ȘTEFAN



SECRETAR,

MATACHE ANDREI